

加重员少加三公斤 王明娟“被迫”丢金

快报讯(记者付智勇)昨天,举重世锦赛上传来了一个国际性的笑话,因为加重员的失误,少加了三公斤的杠铃,结果导致已经在女子48公斤级“夺冠”的王明娟眼睁睁地看着金牌旁落。

女子48公斤级比赛结束不久,国际举联公布的官方成绩为女子48公斤级的比赛,中国的选手王明娟蝉联了抓举、挺举和总成绩的三块金牌。但是赛后20分钟,成绩却出现了变化,王明娟的成绩从118公斤变成了115公斤。并且宣布说,挺举冠军被举起了117公斤的土耳其选手奥斯坎获得。经过了解记者得知,因为现场加重员的失误以及裁判的判罚出现问题,王明娟在最后一举超越奥斯坎的118公斤重量时,加重员少加了3公斤,实际上王明娟举的是115公斤,虽然进行了交涉,但是结果却无法更改。

最后一刻遭翻盘 火箭两分惜败老鹰

新华社华盛顿电(记者梁金雄)凭借史密斯最后0.7秒飞身双手大灌篮,实力一天天壮大起来的亚特兰大老鹰队20日主场以105:103涉险战胜休斯敦火箭队。

在全场还剩最后5秒时双方战成103平。老鹰队的毕比最后一秒中投不中,篮球在弹出篮圈之时,史密斯抢下金子般的进攻篮板并顺势双手大灌篮,身后仅留给势头正旺准备打加时的火箭队0.7秒的进攻时间。这点时间实际上已宣布火箭队回天乏力。

昨天,詹姆斯砍下40分,率领骑士105:95客场击败步行者队。凯尔特人队主场78:83负于魔术。

中羽赛上演江苏内战 蒋燕皎力克王适娴

快报讯(记者付智勇)昨天,在上海进行的中国羽毛球公开赛首场女单半决赛中,名将蒋燕皎(常州人)以21:17和21:14直落两局击败了江苏老乡王适娴(苏州人),率先进入了女单决赛。而另一名江苏籍选手陈金在与丹麦人约根森的比赛中以1:2不敌对手无缘男单决赛。

蒋燕皎在赛后表示:“自己尽量把训练的水平全部发挥出来。今天打得比较积极主动,而且对她的球路也比较熟悉,自己赛前的困难准备想得比较多一些。”

体坛快讯

●阿尔及利亚在阔别世界杯24年后重返这个大家庭,也让该国球迷欣喜若狂。据悉,阿尔及利亚球迷在国内大肆庆祝时却发生多起车祸,造成18人死亡,312人受伤。

快报记者 陶晶

●为庆祝江苏省发展体育基金会成立20周年,由江苏省体育局、江苏省文联、江苏省发展体育基金会共同主办的“2009江苏国际体育电影周”昨日隆重开幕,12部中外优秀体育电影将在电影周期间为江苏观众放映。

实习生 韩飞周游
快报记者 付智勇

八字箴言防“赌”

国足:不听、不信、不问、不传

今晚,国足将在杭州黄龙体育场迎战黎巴嫩队,这也是亚洲杯预选赛两队第二回合的比赛。昨天,组委会举行了赛前的发布会,不过比起比赛的内容,到场的数十家媒体似乎更关心最近被爆炒的“赌球”话题。

国足想着多进球

昨天的赛前训练,国家队只对媒体开放了15分钟。不过面对黎巴嫩这样的对手,国足上下考虑的并不是赢球,而是如何演练自己训练的东西。

从这两天的训练来看,国足的重点似乎只有一个主题——进攻。防守这样的训练内容,在和黎巴嫩这样的弱旅比赛前完全被忽略了。“从实力上讲,我们明显在黎巴嫩之上,主场比赛我们只要做好自己的准备工作就够了。”邵林的话语中充满了自信。领队蔚少辉说:“这场比赛,我们没有其他可考虑的,拿下这场比赛是我们唯一能够接受的结果。本来我们实力就强于对手,这样的比赛还拿不下来,谈什么出线?”他强调,目前黎巴嫩队已经出线无望,没有了心理压力,国家队要防止对手在这种情况下爆冷。一名上海籍国脚则对记者表示:“这场球不用考虑赢不赢,只考虑赢多少。”

比赛更像热身赛

在赛前的发布会上,主帅高洪波也谈了谈自己对比赛的一些看法。不过从言语中不难看出,高洪波已经将本场比赛当做了一场检验国足集训效果的热身赛了。

高洪波说:“上一场的客场比赛因为场地条件并不是很理想,所以也无法打出全部的训练水平。但这次回到主场,这里的场地条件这么好,希望队员们能够把训练的东西表现出来。”高洪波认为,足球比赛也可以看做一场马拉松比赛,不可能一上来就冲刺,因为90分



中国队主帅高洪波

钟不可能每一分钟都精彩,自己希望队员们在90分钟内保持一个良好的状态。希望球队平稳发展,而不是大起大落。

在高洪波的阐述中,保持国家队人员的稳定性是确保球队战斗力的一个重要因素。而每个阶段球队的备战目标也是不同的,现阶段球队的目标就是备战亚洲杯预选赛:“这阶段都是考察球员,包括确立战术打法,一方面要打好亚洲杯的比赛,追求阵容的稳定性。另一方面就是充分体现出我们的战术风格,不管是打强队还是弱队,国家队倡导的东西一定要体现出来,所以希望也相信明天的比赛可以体现出这支国足的一些战术打法。”

“赌球”打死不说

中巴之战毫无悬念,不过由于当前中国正刮起一阵“反赌反黑”足球旋风,因此在这个当口,国足的比赛就更吸引媒体的目光。

在中巴赛前的发布会上,不少记者都希望能够听到国足谈一谈“反赌”的话

题。可惜很遗憾,这个主题没有被列在发布会的议题当中,当然也没有记者敢公开涉及这一敏感话题。

据了解,国足管理层已经明确向国脚们提出要求,禁止他们对这一话题以及传闻做任何议论以及评论。就目前媒体报道出的涉赌人员中,还没有出现现役国脚。不过反赌毕竟是足球圈内最近最热的话题,作为业内人士,国脚们也都从网络上或多或少地去关注这个事件的发展。总局副局长崔大林就曾给国脚敲响警钟,要求大家洁身自好,远离赌球。现在国足内部,对于赌球一事,既关心又谨慎。不少国脚认为既然自己没有赌,所以对于此事自己也就是个看客。私下里聊聊此事,也无非当做一个谈资而已。在国足内部,几乎没有人公开谈论这方面的事情。尽管如此,队里还是提前给大家打了招呼,总结成八个字就是:不听,不信,不问,不传。“主要就是要求我们别随便议论这件事,别信口开河,免得造成不好的影响。”快报记者 付智勇

亨利“手球”价值十亿英镑

法国足协见利忘义拒绝重赛

虽然国际足联在早些时候已经拒绝了爱尔兰足协提出的重赛请求,但是由于当事人亨利在接受采访时表示,重赛才是最公平的决定,因此关于是否重赛在法国国内引起了轩然大波。而此时,爱尔兰足协又请求法国足协和他们一起联手向国际足联提出重赛。然而最终,法国足协还是拒绝了爱尔兰人,理由很简单,与“道德”相比,法国足协更看重至少10亿英镑的收入。

法国足协抉择两难

在重赛申请遭到国际足联驳回之后,爱尔兰若想实现目的,唯一存在的可能性,就是要求法国足协一道向国际足联递交重赛申请。爱尔兰这一做法,无疑是将皮球

踢给了法国足协:假如你拒绝,将背负不道德的罪名。

由于单独申请重赛遭国际足联驳回,爱尔兰足协这一招,实则是他们的最后一搏:当事双方共同申请要求重赛,国际足联才有改变决定的可能,虽然这种可能性微乎其微。不过对于爱尔兰方面,重赛目标实现固然可喜,他们将道德这一顶高帽戴在法国足协头上,实则是比改变结果更犀利的武器。假如法国足协明确表示拒绝联合申请重赛,那么他们将不得不背负不顾道德的骂名。

利益巨大重赛无望

虽然不够“道德”,但法国足协最终还是决定不和爱尔兰“联手”。

法国人拒绝重赛的最大原因就是,一旦重赛失败的话,他们将眼睁睁看着已经到手的巨大经济利益流失。据英国《太阳报》邀请的经济学家分析,法国队晋级世界杯,将为法国带来至少10亿英镑的经济利益。专家们一致认为,“亨利之手”为法国带来的直接经济效益是显而易见的,法国的足球博彩、媒体、零售、制造、航空等各行各业都将因此而大受刺激。

同样,法国晋级世界杯也是国际足联最愿意看到的结果。一支爱尔兰队能给南非世界杯带来多少关注度?这是显而易见的。他们在决定是否重赛时也要考虑经济利益的因素。

快报记者 陶晶

北京人艺发工资 宋丹丹月薪不足三千

“宋丹丹、徐帆、陈小艺、胡军、何冰、丁志诚这些明星的生活,要是都按照他们所供职的北京人民艺术剧院发的工资支撑的话,恐怕就没人愿意当明星了。”

媒体人许石林昨日在网上公布了他所了解的北京人民艺

术剧院部分明星演员10月份的工资,宋丹丹上个月的工资是2752.32元,徐帆是2920.67元,何冰是2558.99元,陈小艺只有1720.06元。何冰昨日在接受记者采访时证实,他在北京人艺的工资就是这个数。

成都商报

《奥普拉秀》2010年停播

日前,奥普拉·温弗瑞宣布《奥普拉秀》将于2010年停播。这档长达25年的脱口秀节目将画上句号。

温弗瑞之所以决定放弃这档平均观众达710万人的脱口秀节目,是想要集中精力办好自己有线电视频道——“奥普拉·温弗瑞电视网”。该频道将

于2011年1月开播,总部设在洛杉矶,届时约7000万个美国家庭能收看此频道。最新一期的“奥普拉秀”中,温弗瑞将会透露更多停播的原因。今年《奥普拉秀》的多次采访都取得了极高的收视率,该节目的结束将会为CBS电视台带来巨大打击。

搜娱

韩国名模法国自杀

据美国媒体报道,现年20岁的韩国时装名模金多郁在法国当地时间19日被发现死于法国国家中。

据该媒体报道,金多郁生前所属的模特经纪公司方面表示:“她既是顶级模特,也是我们所有人的好朋友。希望大家尊重深陷悲痛中的遗孀,不要去打扰他们的私生活。我们会深切怀念她。”该媒体还报道说,尚不清楚金多郁的死

因,但初步推测是自杀。此外,韩国网络媒体《STAR NEWS》也在20日援引其经纪公司高层人士的话报道说:“金多郁死亡的消息属实。但尚在调查死因。”金多郁生于1989年,活动范围遍及世界各地的T台。金多郁在2008年入选《纽约杂志》评出的“值得关注”的模特Top10,2009年获得亚洲模特大赛时尚模特奖。

新华

新作《赴宴者》发布

严歌苓:陈凯歌是我的电影导师

11月20日下午,著名作家严歌苓携《赴宴者》在北京召开了新书发布会。在发布会现场,提起在电影《梅兰芳》中合作过的导演陈凯歌,严歌苓坦言:“陈凯歌是我的电影导师。”《赴宴者》是严歌苓第一部用英文创作的长篇小说,也是她全新尝试以黑色幽默的写作手法,描述当今社会中的一些光怪陆离的现象。当有记者提到严歌苓与

李安、张艺谋、陈凯歌三位导演都合作过,在严歌苓老师的眼里他们又分别是什么样的男人?严歌苓也做了回答,她表示李安是一个非常柔和又有些孩子气的拥有平常心的男人。而对于张艺谋的接触与了解,她认为张艺谋是一位非常严谨而且追求完美的导演,电影对于他来说就是生命中最重要的部分。

见习记者 应嘉轩

阿来:郭敬明矫揉造作

曾荣获茅盾文学奖的作家阿来昨天携新作《格萨尔王》来宁。在接受记者采访时,阿来透露如果不是因为自己曾做过出版的缘故,有可能不会去读郭敬

明或韩寒的作品。若非将两人相比较,阿来认为韩寒更成熟一些,而郭敬明却矫揉造作。

见习记者 应嘉轩

范玮琪确定加盟江苏跨年

继好姐妹阿雅搭档江苏卫视,接手江苏卫视《名师高徒》和《周末不加班》节目之后,12月31日19:30直播的江苏卫视跨年演唱会,现场将请到阿雅姐妹淘之一的范玮琪现场助阵。

因为本次江苏卫视跨年早已亮出“组合牌”这一撒手锏,作为表演嘉宾的范玮琪也表示愿与黑人陈建州同台,届时模范情侣“黑白配”有望首次同台跨年。

快报记者 李谷

孙楠只打球不谈情

由南京市高尔夫运动协会、南京温州商会主办的2009年南京“温州商会杯”慈善高尔夫名人邀请赛在南京银杏湖高尔夫球场进行。包括著名歌手孙楠、知名歌手王志飞、羽毛球世界冠军杨阳等在内的多位文体明星到场激情挥杆。

孙楠作为特邀嘉宾参加了赛前的开球仪式,不过据孙楠自己透露,他的高尔夫水平其

实不咋的。看上去,孙楠的心情不错,但是当有人将话题引向他新婚妻子、某高尔夫节目主播潘蔚的时候,孙楠立马收住了笑脸,并且含糊其词。其实,在几天前成都的一次高尔夫赛事中,孙楠就在晚宴上对潘蔚“敬而远之”,而潘蔚在当有记者问到“孙楠”时,也是立刻闭口不言。

快报记者 陶晶